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Oznámení o schválení

Text ISO 22995:2019 byl schválen CEN jako EN ISO 22995:2019 bez jakýchkoliv modifikací.
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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) je celosvětová federace národních normalizačních
orgánů (členů ISO). Mezinárodní normy obvykle vypracovávají technické komise ISO. Každý člen
ISO, který se zajímá o předmět, pro který byla vytvořena technická komise, má právo být v této
technické komisi zastoupen. Práce se zúčastňují také vládní i nevládní mezinárodní organizace,
s nimiž ISO navázala pracovní styk. ISO úzce spolupracuje s Mezinárodní elektrotechnickou komisí
(IEC) ve všech záležitostech normalizace v elektrotechnice.

Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou
popsány ve směrnicích ISO/IEC, část 1. Zejména se má věnovat pozornost rozdílným schvalovacím
kritériím potřebným pro různé druhy dokumentů ISO. Tento dokument byl vypracován v souladu
s redakčními pravidly uvedenými ve směrnicích ISO/IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ISO nelze činit odpovědnou za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.
Podrobnosti o jakýchkoliv patentových právech identifikovaných během přípravy tohoto dokumentu
budou uvedeny v úvodu a/nebo v seznamu patentových prohlášení obdržených ISO (viz
www.iso.org/patents).

Jakýkoliv obchodní název použitý v tomto dokumentu se uvádí jako informace pro usnadnění práce
uživatelů a neznamená schválení.

Vysvětlení nezávazného charakteru norem, významu specifických termínů a výrazů ISO, které se
vztahují k posuzo-
vání shody, jakož i informace o tom, jak ISO dodržuje principy WTO týkající se technických překážek
obchodu (TBT), jsou uvedeny na tomto odkazu URL: www.iso.org/iso/foreword.html.

Tento dokument vypracovala technická komise CEN/TC 19 Plynná a kapalná paliva, maziva
a příbuzné výrobky ropného, syntetického a biologického původu ve spolupráci s komisí ISO/TC 28
Ropné výrobky a příbuzné
výrobky, paliva a maziva z přírodních nebo syntetických zdrojů, na základě Dohody o technické
spolupráci mezi ISO a CEN (Vídeňská dohoda).

Jakákoli zpětná vazba nebo otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na adrese
www.iso.org/members.html.

http://www.iso.org/directives
http://www.iso.org/patents
http://www.iso.org/iso/foreword.html
http://www.iso.org/members.html


Úvod
Tento dokument popisuje automatickou metodu pro stanovení bodu zákalu založenou na manuální
technice stanovení podle ISO 3015 [2]. Paralelně s revizí manuální metody byl předmět rozšířen na
nová paliva.



UPOZORNĚNÍ – Použití tohoto dokumentu může být spojeno s používáním nebezpečných
materiálů, pracovních postupů a zařízení. Tento dokument adresně neupozorňuje na
všechny bezpečnostní problémy spojené s jeho použitím. Je odpovědností uživatelů tohoto
dokumentu, aby před jeho použitím provedli vhodná opatření z hlediska bezpečnosti
a ochrany zdraví pracovníků a splnili další vhodné požadavky za tímto účelem.

1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje metodu stanovení bodu zákalu za použití automatické postupné
ochlazovací metody, která je prováděna za použití automatického zařízení vybaveného optickou
detekcí.

Tuto metodu je možné použít pro palivové destiláty, methylestery mastných kyselin (FAME)
a parafinické motorové nafty včetně jejich směsí a dále směsí obsahujících zlepšovače
nízkoteplotních vlastností nebo jiných aditiv, které jsou používány ve vznětových motorech a pro
vytápění domácností.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


